

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.10.2023 № 3121-па

Об утверждении Порядка организации и финансирования услуг по перевозке мобилизованных граждан за счет средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 26.02.1997 № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Утвердить Порядок организации и финансирования услуг по перевозке мобилизованных граждан за счет средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» (приложение).
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента дорожного хозяйства и благоустройства администрации города Южно-Сахалинска (Косяк А.С.).

Мэр города

С.А.Надсадин

Приложение Утвержден постановлением администрации города Ю жно-Сахалинска от 20.10.2023 № 3121-па

ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ И ФИНАНСИРОВАНИЯ УСЛУГ ПО ПЕРЕВОЗКЕ МОБИЛИЗОВАННЫХ ГРАЖДАН ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЮЖНО-САХАЛИНСК»

1. Общие положения

- 1.1. Порядок организации и финансирования услуг по перевозке мобилизованных граждан за счет средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее Порядок), разработан в соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 26.02.1997 № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» и другими правовыми актами, регламентирующими организацию перевозок.
- 1.2. Порядок определяет условия организации перевозки мобилизованных граждан к месту дислокации и является расходным обязательством бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» по финансированию расходов на оказание услуг по перевозке мобилизованных граждан в рамках частичной мобилизации и проведения мероприятий по мобилизационной подготовке.
- 1.3. Порядок разработан в целях реализации мероприятий по мобилизационной подготовке в части организации перевозок мобилизованных граждан.
 - 1.4. Основные понятия и термины, используемые в настоящем Порядке:
- 1.4.1. Организация перевозок мобилизованных граждан привлечение организаций автомобильного транспорта, имеющих лицензию на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами, соответствующими классу и характеристикам, указанным в приложении к настоящему порядку, в том числе на коммерческие перевозки;
- 1.4.2. Заказчик муниципальное казенное учреждение «Центр управление городской мобильностью города Южно-Сахалинска» (далее МКУ «ЦУГМ»);
- 1.4.3. Исполнитель любое юридическое лицо независимо от его организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения и

места происхождения капитала, за исключением юридического лица, местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый в соответствии с пунктом 15 статьи 241 Бюджетного кодекса Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорная компания), либо юридического лица, являющегося иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 255-ФЗ «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием», или любое физическое лицо, в том числе индивидуального зарегистрированное в качестве предпринимателя, исключением физического лица, являющегося иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 255-ФЗ «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием», оказывающий услуги в рамках муниципального контракта (гражданскоправового договора).

2. Порядок организация оказания услуг

- 2.1. Организацию деятельности при оказании услуг по перевозке мобилизованных граждан осуществляет Заказчик.
- 2.2. Заказчик подготавливает (разрабатывает) документацию, необходимую для осуществления закупки услуг по перевозке мобилизованных граждан.
- 2.3. Осуществление Заказчиком закупки услуг для муниципальных нужд на оказание услуг по перевозке мобилизованных граждан производится в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
- 2.4. Порядок оказания услуг по перевозке мобилизованных граждан, определяются муниципальным контрактом (гражданско-правовым договором).

3. Контроль за оказанием услуг, приемка оказанных услуг

Контроль за оказанием услуг и приемка результатов оказанных услуг по перевозке мобилизованных граждан осуществляется в соответствии с условиями заключенного муниципального контракта (гражданско-правового договора).

4. Финансовое обеспечение расходов оказания услуг

4.1. Финансовым обеспечением расходов на оказание услуг по перевозке мобилизованных граждан, являются средства бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск».

- 4.2. Главным распорядителем средств бюджета городско го округа «Город Южно-Сахалинск», предусмотренных на оказание услуг по перевозке мобилизованных граждан, является Департамент дорожного хозяйства и благоустройства администрации города Южно-Сахалинска (далее ДДХиБ), получателем средств является МКУ «ЦУГМ».
- 4.3. Расходные обязательства, определенные настоящим Порядком, подлежат исполнению в текущем финансовом году в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» для ДДХиБ на соответствующий финансовый год и плановый период.
- 4.4. Главный распорядитель средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» в соответствии с полномочиями, установленными законодательством Российской Федерации и администрацией города Южно-Сахалинска, осуществляет внутренний финансовый контроль.

5. Ответственность за нарушение Порядка

За несоблюдение настоящего Порядка юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, и должностные лица могут быть привлечены к ответственности в соответствии с действующим законодательством.

6. Порядок обжалования действий (бездействия) и решений должностных лиц

Действия или бездействие должностных лиц могут быть обжалованы в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Приложение к Порядку организации и финансирования услуг по перевозке мобилизованных граждан, за счет средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск»

Характеристики автомобильного транспорта, используемого для перевозки мобилизованных граждан

№ п/п	Класс автобуса	Характеристики автобуса
1	Малый класс	Длина от 5 до 7,5 метра включительно, категория M2 или M3, класс В или III (в соответствии с ТР ТС 018/2011), количество мест для сидения — не менее 18
2	Средний класс	Длина от 7,5 до 10 метров включительно, категория M2 или M3, класс III (в соответствии с TP TC 018/2011), количество мест для сидения не менее 30
3	Большой класс	Длина от 10 до 16 метров включительно, категория М3, класс III (в соответствии с ТР ТС 018/2011), количество мест для сидения — не менее 45